



SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA SRBIJE
Beograd, Bulevar kralja Aleksandra br. 446/3
Tel/fax: 011 286-2266

www.sindikatismsts.rs
info@sindikatismsts.rs

Vladi Republike Srbije
Ministru zdravlja, Ass dr Zlatiboru Lončaru
Članovima Kriznog štaba RS

Obraćamo vam se ispred SMSTS, da u sklopu svojih nadležnosti koje proizvode sve zvanične i zakonske mere zaštite i borbe za zaustavljanje virusne pandemije koja je zahvatila našu zemlju, sa apelom i zahtevom da nepriličnu odluku (naredbu) v.d direktora Specijalne bolnice za plućne bolesti "Ozren" u Soko banji, dr Mihajla Jovanovića stavite van snage, a zaposlenima kojima je uskraćen povratak na svoja radna mesta, vratite osporeno pravo slobode kretanja i profesionalnog funkcionisanja.

Napominjemo da je sedam lekara i dvanaest medicinskih sestara dočekano Naredbom o zabrani pristupa radnom mestu. Oni su inače, Odlukom Ministarstva zdravlja bili u radnoj obavezi da se prerasporede kao ispomoć u KC Niš, zbog tekućeg nedostatka ovog kadra. Nakon dve nedelje sačekala ih je ova naredba i onemogućen im je ulazak u bolnicu "Ozren". Po obrazloženju dr Jovanovića, naredbom sprečava unošenje virusa povratkom ovog angažovanog tima u svoju ustanovu i pored uveravanja stručnih epidemiologa iz KC Niš, da nisu rizični i da ne mogu nikako i nikoga ugroziti, jer su u toku rada bili obezbeđeni kompletnom zaštitnom opremom.

U toku rasplamsane epidemije, funkcionalnost zdravstvenog sistema RS, je upravo omogućena preraspoređivanjem i kroz ispomoć timovima koji su u određenim periodima bili preopterećeni.

Ali izostajanje i izolacija posle svakog dvonedeljnog angažovanja zdravstvenog kadra, potpuno bi desetkovalo funkcionalnost Sistema.

U ovoj pandemiji, u borbi sa njom, u svetu i kod nas, zdravstveni radnici, lekari i sestre su prva odbrambena linija fronta. Direktor bolnice "Ozren" snosi moralnu i profesionalnu odgovornost, naredbom koju je doneo. To je stav SMSTS.

Zdravstveni radnici zaslužuju podršku, poštovanje i uvažavanje društva i niko nema pravo da to zaboravi, nikada, ni onda kad se borba okonča, ponajmanje direktor dr Mihajlo Jovanović.

Zahtevamo vaše reagovanje povodom ovih nepriličnih dešavanja.

S poštovanjem,

U Beogradu dana,
22.04.2020. godine



SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA I
TEHNIČARA SRBIJE
Predsednik
Goran Jovanović